CALKA KRZYWOLINIOWA ZORIENTOWANA.

Jezeli na tuku gladkim I' = {(x(¢),y(t), 2(¢)) : t €< o, B >}, ktdrego orientacja jest zgodna z parametryzacja,
pole wektorowe F = [P, Q, R] jest ciagle, to

Jezeli grad U jest polem potencjalnym, to / grad Uodrf=U(B)-U(A) .
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CALKA POWIERZCHNIOWA NIEZORIENTOWANA.

Jezeli: f - funkcja ciagla na placie gladkim ¥, gdzie X = {7(u,v) : (u,v) € D}, gdzie D C R? jest regularny,
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CALKA POWIERZCHNIOWA ZORIENTOWANA.

to

Jezeli funkcje P, @, R sa ciagle na zorientowanym placie regularnym ¥ = {(z(u,v),y(u,v), 2(u,v)) : (u,v) €

D}, gdzie D jest obszarem regularnym na plaszczyZnie, to
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TWIERDZENIE GAUSSA-OSTROGRADSKIEGO.

Jezeli

e Y jest zorientowanym kawatkami gtadkim ptatem zamknietym, ktéry jest brzegiem obszaru domknietego

V Cc R3.

e pole wektorowe F = [P, Q, R] jest rézniczkowalne w sposéb ciagly na V'
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TWIERDZENIE STOKESA.

Jezeli

e Y jest platem kawalkami gladkim, ktérego brzeg I' jest tukiem kawatkami gladkim zorientowanym zgodnie

z orientacjg plata 3.

e pole wektorowe F = [P, Q, R] jest rézniczkowalne w sposob ciagly na placie ¥ (lacznie z brzegiem T'),
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SZEREGI FOURIERA

Szereg Fouriera okreslony na przedziale < — [,1 > ma postac
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